

9. 3. 2015

Zajednički međužupanijski sastanak na temu "Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja u sustavu javnog zdravstva"

U prostorijama Nastavnog Zavoda za javno zdravstvo PGŽ održan je sastanak predstavnika Primorsko-goranske i Međimurske županije i Nastavnog Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske i Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije na temu "Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja u sustavu javnog zdravstva".



Cilj sastanka je suradnja jedinica regionalne samouprave u jačanju lokalnih kapaciteta za učinkovitiju promociju zdravlja i prevenciju bolesti. Na sastanku su u ime Primorsko-goranske županije sudjelovale zamjenica župana Marina Medarić i pročelnica UO za zdravstvo Đulija Malatestinić, u ime Međimurske županije zamjenica župana Sandra Herman sa suradnicima, ravnatelj Nastavnog Zavoda za javno zdravstvo PGŽ Vladimir Mićović i ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije Marina Payerl-Pal sa suradnicima.

Zamjenica župana Marina Medarić istaknula je dugogodišnju suradnju dvaju županija. "Dogovara se jedna uspješna suradnja, kako bi plasirali naše programe, između ostalog program treninga životnih vještina koji mi odnosno naše Županije, ministarstvo i Zavod za javno zdravstvo uspješno provode već 10 godina. Inače program su već preuzele i usvojile tri županije pa nas veseli i da će Međimurska županija preuzeti program treninga životnih vještina", rekla je Medarić.

"Naše dvije županije već dugi niz godina odlično surađuju po tim pitanjima, pa tako i po ovom zbog kojeg smo danas ovdje. Mi uvijek pokušamo preuzeti primjere dobrih prakse iz nekih drugih županija, što je slučaj s vašom županijom. Isto tako naš Zavod za javno zdravstvo, kolegice koje se bave i školskim socijalnim programima su se potrudile i danas iznijele neke naše primjere dobre prakse i mislim da je bogatstvo toga što možemo zajedno surađivati, jedni od drugih preuzeti dobre modele za dobrobit naših zajednica u kojim djelujemo", rekla je zamjenica župana Međimurske županije Sandra Herman.

Ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ Vladimir Mićović izrazio je zadovoljstvo današnjim sastankom te se osvrnuo na današnju situaciju u županiji i rezultate programa koji se provode.

"Četvrta smo županija po broju ovisnika u Hrvatskoj. Postoji centar za izvanbolničko liječenje koji se nalazi u Kalvariji koji stagnira broj ovisnika. Upravo su ovakvi programi primarne prevencije vidjeli da je to pravi put da se broj ovisnika ne povećava nego otkrije na vrijeme. Postoje pristupi, testiranja, rad s roditeljima dovoljno rano otkivanje da rizično ponašanje postane ovisničko ponašanje a to je i bit ovog našeg današnjeg sastanka. Mislim da ćemo ovaj naš program koji će oni preuzeti u svojoj županiji oplemeniti s nekim njihovim iskustvima", rekao je Mićović istaknuvši da u svim školama u kojima se provodi program indikatori rizičnog ponašanja manji su za 30%.

Nakon sastanka održan je radni posjet na kojem je prikazan model implementacije programa i aktivnosti za zaštitu mentalnog zdravlja.